

Shanghai Securities News

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com



人保国寿两巨头换帅
杨超吴焰分任“总指挥”
○详见 A4



新股天润发展
已停产近两月
○详见 B1



国家统计局原局长
邱晓华被“双开”
○详见 封三

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

汪光焘:通过税收政策引导住房消费

建设部副部长汪光焘 23 日表示,将全力扭转当前住宅供应与消费中的“贪大求阔”现象,通过“有区别的税收政策”等遏制盲目消费。

发改委:保持房地产调控政策稳定连续

详见封三

■上证观点

金融因素将加剧经济不确定性

高管“自肥”容易产生逆向激励

房价公益性特征需政府来保障

详见封四

万家 180 指数基金 (基金代码:519180)

优惠销售(1月 16 日至 2 月 15 日)

中国银行、万家基金直销中心、上证基金通销售

客服热线:021-68644599 投资有风险 请谨慎选择



cnstock 理财
本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com
今日视频·在线 上证第一演播室

土地增值税,
压倒开发商的最后稻草?

访谈嘉宾:谢国亚
上海兴海房产综合开发公司副总经理
时间:1月 24 日 10:30-11:30

欢迎订阅上海证券报

●全国各地邮局均可订阅
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
●投递到户 服务上门
●邮发代号 3-98 国外代号 D1249
●订阅咨询电话 8008205833 021-38967855

国内统一刊号 CN31-0094 责任编辑 阎卫国
地址:上海杨高南路 100 号 版式总监 陈 泥
邮编:200012 图片编辑 杏梅 韩霏
零售价 RMB 1.5 元

中央研究部署金融改革发展工作

胡锦涛主持政治局会议,确定了今后时期金融工作的总体要求、主要任务

□新华社北京 1 月 23 日电

●今后时期金融工作的总体要求:

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面落实科学发展观,坚持以金融改革开放和科技进步为动力,着力推进现代金融体系和制度建设,着力提升金融创新能力和服务水平,着力提高金融运行效率和金融企业经营效益,着力加强金融调控和监管,着力维护金融稳定和安全,显著增强我国金融业的综合实力、竞争力和抗风险能力,促进经济社会全面协调可持续发展,充分发挥金融对全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的重要作用。

●今后时期金融工作的主要任务:

进一步推动金融业持续健康发展,不断满足经济社会日益增长的多样化金融需求;进一步优化金融结构,完善多层次金融市场体系和城乡、地区金融布局;加大对“三农”、中小企业和欠发达地区金融支持力度;进一步深化各类金融企业改革,完善公司治理,强化内部管理,加快转换经营机制;进一步完善金融服务功能和调控机制,促进国民经济平稳较快发展;进一步推进金融业对外开放,学习借鉴国外先进金融管理经验和技术,增强在扩大开放条件下我国金融业发展能力和竞争能力;进一步健全金融法制,依法强化金融监管,促进金融安全高效稳健运行。

温家宝:确保金融稳定运行和安全发展

详见封三

博时精选股票证券投资基金第三次分红预告

博时精选股票证券投资基金(以下简称“本基金”)于 2004 年 6 月 22 日基金合同生效,基金代码:050004。根据《证券投资基金管理法》、《证券投资基金运作管理办法》的有关规定及本基金基金合同的约定,本基金管理人决定进行自基金成立以来的第三次分红,现将分红的具体事宜公告如下:

一、收益分配方案

2、红利发放日:2007 年 1 月 31 日
三、收益分配对象
权益登记日登记在册的基金份额持有人。

四、收益发放办法

1、选择现金红利方式的投资者的红利款将于 2007 年 1 月 31 日自基金托管账户划出。
2、选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将以 2007 年 1 月 29 日的基金份额净值为计算基准确定再投资份额,基金份额净值为计算基准确定再投资份额,红利再投资所转换的基金份额于 2007 年 1 月 30 日直接划入其基金账户。2007 年 1 月 31 日起投资者可以查询本次分红情况。
二、收益分配时间
1、权益登记日、除息日:2007 年 1 月

字[2002]128 号《关于证券投资基金税收问题的通知》,基金向投资者分配的基金份额收益,暂免征收所得税。

2、本基金本次分红免收分红手续费。
3、选择红利再投资方式的投资者其红利所转换的基金份额免收申购费用。

六、提示

1、权益登记日申购或转换转入的基金份额不享有本次分红权益,赎回或转换转出的基金份额享有本次分红权益。
2、对于未选择本基金具体分红方式的投资者,本基金默认的分红方式为现金红利方式。
3、投资者可以在基金开放日的交易时间内到销售网点修改分红方式,本次分红确认的方式将按照投资者在权益登记日之前(不含 2007 年 1 月 29 日)最后一次选择的分红方式为准。请投资者根据交易确认

书确认分红方式是否正确,或通过本基金管理人的客户服务电话或网站查询分红方式,如不正确或希望修改分红方式的,可以到销售网点办理变更手续。

4、若投资者选择红利再投资方式并在 2007 年 1 月 29 日申请赎回基金份额的,其账户余额(包括红利再投资份额)低于 100 份的,本基金将自动计算其分红收益,并与赎回款一起以现金形式支付。

5、本基金份额持有人及希望了解本基金其他有关信息的投资者,可以登录本基金管理人网站(<http://www.bosera.com>)或拨打客户服务电话 0510-65171155(长途话费 0.10-0.65 元/分钟)咨询相关事宜。
特此公告。

博时基金管理有限公司

2007 年 1 月 24 日

乘股改东风 助“莲花”绽放

——访河南莲花味精股份有限公司董事长郑献锋先生

星期三 Wednesday 2007.1.24
今日 5 叠 共 56 版
第 4385 期

021- 本报读者热线 96999999

云南罗平锌电股份有限公司首次公开发行不超过 3000 万股 A 股
发行方式:采用网下向询价对象询价配售和网上资金申购定价发行相结合的方式
初步询价及推介时间:2007 年 1 月 25 日—1 月 29 日
定价公告刊登日期:2007 年 1 月 31 日
网下配售时间:2007 年 1 月 31 日 9:00—17:00 和 2 月 1 日 9:00—15:00
网上申购时间:2007 年 2 月 1 日 9:30—11:30
13:00—15:00
保荐人(主承销商):东吴证券有限责任公司
投资者关系顾问:上海证券投资咨询有限公司
招股意向书摘要(见今日《上海证券报》、《证券时报》、《中国证券报》,招股意向书全文刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn))

发审委严把质量关 四家首发只过一家

中国证监会发审委 2007 年第 8 次、第 9 次会议昨召开,其中,航天晨光股份有限公司首发事项获得通过,4 家首发事项上会的企业中,只有宁波康强电子股份有限公司得以顺利通过。详见封三

中信备战 券商直投破冰在即

中信证券今日表示,公司将出资不超过 5 亿元,与境外投资机构胜达国际集团合资开展股权投资业务,这是目前为止首家明确披露直投业务细节的证券公司。详见 A1

不良贷款占比下降 农行股改年内提速

农行有关人士透露,截至 2006 年末,不良贷款占比已降至 23.55%,3 年来的新增贷款不良率仅为 1.27%。此外,外部审计、新会计准则转换、固定资产清理确权和人力资源综合改革四项重点工作正有序展开。详见 A5

长江证券借壳 S 石炼化方案出炉

S 石炼化以新增股份吸收合并作价 103.02 亿元的长江证券。一批上市公司因参股长江证券将获益匪浅。详见 B1

资产注入预期落空
小商品城遭遇估值之惑

义乌市国资公司董事长金方告诉记者,市委、市政府考虑到经营户的要求和多方面因素,最终确定由义乌国资公司作为国际商贸城三期业主进行开发、建设。详见 B1

郑献锋:解决大股东占用公司资金的历史遗留问题,优化了公司资产结构和资产质量,增加了上市公司盈利能力;有利于上市公司股权分置改革的进展。

股权分置改革后,非流通股东所持股权的流动性增强,为今后引入股票期权等激励机制、实施股权转让等一系列有利于上市公司发展的金融创新工具奠定了基础。这不仅极大限度地调动全体股东、经营管理层维护上市公司利益的积极性,而且更为莲花味精未来发展提供有效战略工具和制度安排。

问:莲花味精对于大股东占款问题是怎样解决的?

郑献锋:公司是 1998 年剥离上市的,由于历史遗留问题,加之与莲花集团之间存在许多关联交易,特别是在莲花集团运营困难、效益下滑的情况下,莲花集团为了解决资金周转、运营费用及对外投资等问题,占用莲花味精资金相当严重。

截至 2006 年 12 月 31 日,母公司占用公司资金 1057 亿元(均不含经营性资金往来)。到 2006 年 6 月 30 日,莲花集团非经营性占用上市公司资金总额高达 104.99 亿,在制定解决清欠方案时我们主要考虑先易后难原则,结合公司实际情况,考虑集团公司相关利益群体的承受能力,通过股东大会决议形成的一揽子方案对大股东占款问题,提出了新的解决方案。

问:莲花味精对大股东占款问题有何独特之处?

郑献锋:我们认为,大股东占款问题,首先要考虑各方利益。经多方考虑,公司最后拟定了首先以资抵债,其次以资本公积金转增股本和以股抵债。

上市公司大股东的资金占用虽然是历史原因形成的,作为历史遗留问题的上市公司,沉疴较多,需要各级地方政府和证监部门的大力支持,不论从方案制定、论证、审批和最终实施都需要各级政府和证监部门的督导和指导。在本次清欠过程中,在多方面的努力下,莲花味精最终完成了整体清欠。

莲花味精采取以增权转增股本是一个创新。

问:股改对公司未来的发展有何积极意义?

郑献锋:解决大股东占用公司资金的历史遗

留问题,优化了公司资产结构和资产质量。

郑献锋:解决大股东占用公司资金的历史遗